1. FIPAHIFABCD A /BAC = 70°, /BDC = 45° 4 o}, /OBC +
(OCB 9] 27]&?

A
[> <7

O 70° @ 65° ® 60° @ 50° ® 45°



o5 BPAEY ABCD ©f 24 WOl FHEE, F, G, HeH & o,
OEFGH =[ 1 |9 296k go]th, 1~ no] Sojzt Aow

[e] [e]
87 gk Ae?

AEBF = aGDH ([ L |35)
L BF= E |
AAEH = ACGF ( 3H5)
~[ B |=EH
wtebA oEFGH =] 1 |olch

@®© 71 YPAPAY @ L: ASA
® c:GH @ =: SAS

® Bo:GF



A f D
B f C

AB =DC, AD = BC ¢l nABCD ol A4]
HAASH CEoloH

AABC 2} ACDA ©f|A

AB=DC ("F4) ---@

BC=AD (}4) ---©O

=350
@, ©, ®°1 2Ja14 AABC = ACDA (SSS &%)

/BAC = /DCA°|ER

AB//DC---®
(ACB = /CADo| B &
E//@...@

@, @0l 954 oABCD &= HaAA o],

@® DC @ BC



4. ©He H7] % 39 2L ULER ABCD 7h % A
A71go] HEE sHe 2719 A4

@ AC1BD

© AO=DO C
© AB=AD
® /ADC = 90°

@ ¢/ABC = /BCD

@ 074 @ 174 @ 270 @ 37 ® 47




)

¥

T

N

® A4

BlAlce)

Ho

¥

Y

N

® 34



th2 18 9] AFER ABCD 4] AD//BC ©]al, AABC 9] B o|7}
20cm? ©]1, ABEC €] Ho]7} 10cm? & ufj, ADEC 9] §o]& 6}o]
2},

A D




AOCB(ASA §h
lo]7} .

®)
©

1—)
1—)..

=
=

Z
Z

A

A
14 AOAD
=0D

O

OC, OB

BC.--O
/OAD = /OCB (
/ODA = /OBC (

9, ©, © ¢

AP ABCDOl H B2 D, H A9t C

3

AD

[e]

g]

RiE
o

OA

Z e

o

o

,_nqnnvo
Bo



o2 293} 22 HPAPHAE ABCD oA
(DAC 9] o] 5247} BC o] dAdte] w
AL E 2 gl /B =70°, /ACD = 50°
d o, 1x & A7|E oot

> L :
=%

A D
'
70° \/
C



9.

rh2 HIAFHESE ABCD o4 4 P,Q = 42 AB, D
tt. AQ, PC 7} tizt4 BD ¢ vhit= A2 242 M, N o]zt & o,
OAPNM 9] Yl o]& Ftstoizt,




10.




mlo

11. & 1849 A2 ABCD7FAD / BC ¢l SHACHEE of, o
=

S ALY
A D
B C

(1]

H7]
@ 2xAD =BC © ¢ABC = 2/ABD
© (DBC = /ACD ® (BAC=/CDB
@ AABC = ADCB

60,60 2206 006 ®66 0606



12. A2 ABCD oA A M, N2 AB, BC 9 S|t OABCD =
50cm? ¢ @], ctMBND 9] Y o]S JLo}d?

A D
M
B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ® 25c¢m?

@ 27.5cm? 3 30cm?2



13. thg 1 2 FAAWE ABCD o tjgt A

AE?

@ AABC = AACD
@ AACE = ABCE
® APAE = APBC
@ AABP = AAED + APCE

® APAB + APCE = APAE + APBC

=




14. o3 I3 9] AttE]l&E ABCD = AD//BC, AO: OC =1:30°|1
AABD = 20cm? & ©f, ADBC 9] Ylo]=?

A D

® 30cm? @ 45cm? ® 60cm?

@ 75cm? ® 90cm?



T 2ol BHAY ABCD o
|4 iz BD of & 4=

3 gttt BQ = 1lem,
BQ o 7ol Pt

2 ux



16.

AB = 100cm ¢! FPAHSE ABCD oA H A
PEABYE 2% 4em 9 £EE A A &
Al B0 A QL ulz 7em o 58 T Q
CD 912 C oA Zd6to] D Zo 2 20|11 /

gtk p 7} et 2] 9 & Fof @ 7} &wer B

o, 422 AQ//PC 7} Hl= A2 P 7l 299t 2] H %
Fatefat,

B

Q

-‘OII
=
A

B



17. o2 I3} 22 02 ABCD 94 AC = 8cm
, BD = 6cm , AD = 5cm ©|th. uFER ABCD
o YFo et A P E S i, A P oA ¥l ®Hel
= =41€] Aol e] §<l PE + PF + PG + PH
o] Aol & totofet,

a = cm




18. o 2¥¥ &2 FPAR Y ABCD oA LACB = £ACD ©|1,
AD = 4em @ o, DABCD 9] £ & 5H3?

D

@ 12cm @ 13cm ® 1l4cm @ 15cm ® 16cm



19. thg Ax7g ABCDOIA A M, N-& 217t AB
AN, MC7} o4 BD ¢} whibs 42 2121 P, Q
o] yol2 Fatelat.

_-1bcm- _
12cm P
'M N
\
. Q
B C



